
（１）

（２）

（３）

（４） 通 （ 22 19 ）

（５） ％

（６）

アンケート送付日 令和3年6月3日

アンケート回答締切日 令和3年6月24日

アンケート回答数 19 世帯

【令和2年度第2回】

吹田市立吹六留守家庭児童育成室
一年間の御利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート送付世帯数 55 世帯
(令和3年3月末在籍数）

　　　同　　　児童数 63 名

名

アンケート回収率 40.0

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

お金の授業をして欲しい。

いつも工夫してコロナ禍でもして頂いているので、感謝しかありません。

とても楽しく通わせていただいています。
イベントはコロナで縮小されているようですが、今の状況でも十分満足しております。

「満足」・「少し満足」の主な意見

19人

94.7% 5.3% 0.0% 100%

イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

満足 少し満足 わからない 合計少し不満

0人

0.0%

不満

0人

0.0%

9.1% 40.9% 31.8% 18.2% 0.0% 100.0%

１　お子様の学年（令和3年3月末現在）

2人 9人 7人 4人 0人 22人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　年間を通した育成室の運営について

18人 1人 0人

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し

満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

14人 5人 0人 0人 19人

合計

0人

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

73.7% 26.3% 0.0% 0.0% 100%

満足 少し満足 少し不満 わからない不満

0.0%

家では食べたことの無いおやつが出たりして子どもは喜んでいました。果物も好きなので、果物も出
るのがありがたいです。

おやつは色々工夫して下さっているようです。子どもは満足しているようです。親が聞く分には、お
やつの種類にむらがあるとは思います。カルパス、枝豆、焼きおにぎり、おかき、パンなど色々ある
みたいです。総合的には子ども達が満足しているようなので問題はありません。給食だよりのように
おやつだよりがあれば嬉しいです。子どもがどんなものを食べて帰ってくるのか把握できるので。手
間がかかるのであくまでも希望です。おやつ代に関しては、利用した日だけ請求できるのがありがた
いですが、これも手間だと思うのであくまでも希望です。

たまに子供から「このお菓子学童で食べたことある！」と親の私が子供の頃食べたことがあるお菓子
の話になります。
家庭ではあまり出さないおやつなのに子供が知ってると、ちょっぴり嬉しい気分になるので、これか
らも幅広くおやつのレパートリーを広げて提供してください。

「満足」・「少し満足」の主な意見

満足 少し満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3 / 11 ページ



（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

やりたい子だけやっていたりするみたいなので、学習の時間など決めてやって頂いた方が、勉強して
いる子が集中できるのではないかなと思います。ですが、自由な環境だとは思うので、あまり重視は
しておりません。

宿題やその他の学習活動について

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

78.9% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0%

4人 0人 0人 0人 19人

100%

宿題は自由ですが、きちんと声かけをしていただけて助かっています。

いつも学童保育時間に宿題を終わらせてもらって感謝しています。
本当に自主的に宿題をやらない子なので、宿題をやる雰囲気づくりや促してもらえると助かります。

15人

「満足」・「少し満足」の主な意見

コロナ禍で全体的な学習レベルが低くなる可能性があるので、宿題を教えてあげて欲しい。

宿題をするタイミング等、子どもの意見も聞きつつ親の意見も聞いてくれるので、様子をその都度聞
いて相談しながら対応して下さっているので助かっています。

満足 少し満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（１）

（２）

（１）

現状維持で大丈夫です。とてもよく見てくれていると思いますし、子どもの気づき等にも繋がるよう
に上手く取り組んで頂いていると思います。

プラ板作りや小物作成は子供の成長を感じられます。
外遊びも室内遊びもバランスよく取り組んでくださっていると思います。

84.2% 10.5% 5.3% 0.0% 100%

遊びの取組みについて

満足 少し満足 少し不満 わからない

「少し不満」の主な意見

もっと指導員がいて目の届く環境だといいなと思いました。先生方はすごく忙しそうで、仕方がない
ことなのですが、遊びの時間は1人1人に目が届いてるように感じませんでした。
学童でのケガをした時の対応が雑に感じています。

0.0%

合計

16人

「満足」・「少し満足」の主な意見

2人

不満

0人1人 0人 19人

満足 少し満足

少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

0.0% 0.0% 100%

15人 4人 0人 0人 0人

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 少し不満 不満 合計

必要最低限でいいと思います。

LINEの一斉送信等こまめな連絡が嬉しいです。

指導員からも私からも何かあれば連絡していて、よく相談にも乗って頂いていますので、助かってい
ます。

19人

78.9% 21.1% 0.0%

わからない

「満足」・「少し満足」の主な意見

満足 少し満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（６）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

指導員の方々がきっちり掃除もされていて負担が大きいのではないかなと心配になりますが、よく対
応して頂いていて、感謝しかありません。

育成室で過ごしている間に怪我をしたが、こどもは大したことがないと自己判断して指導員に言わな
いことがあった。こどもが自分で言わなくても、終わりの会のときにさりげなく声をかけるなど（皆
の前では言いにくいこともある）、変わったことがないか指導員が気づくような仕組みを作って欲し
い。

無茶をよくする子が多いので、安全面について万全の対策をもって対応よろしくお願いします。

教室等は綺麗ですし、感染対策にも注意されているので問題はありません。ただ一度上履きをおいて
外の靴で育成室に行くからか、毎日靴下の裏が真っ黒です。移動用のスリッパなどは対応できないで
しょうか。

100%73.7% 26.3% 0.0% 0.0% 0.0%

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

14人 5人 0人 0人 0人 19人

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

「満足」・「少し満足」の主な意見

満足 少し満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

78.9% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 100%

子供がよく先生に懐いているのが感じられます。

歩み寄り様々な興味を持つ事に気づかせて欲しい。

今のところ、過去も振り返り、何かあれば直接のやりとりができているので問題なさそうです。

いつも本当にありがとうございます。親子でくさぶえ大好きです。これからもよろしくお願いしま
す。

人によって能力に差があるように感じる。

思う 少し思う
あまり
思わない

思わない わからない 合計

15人 3人 1人 0人 0人 19人

0人 1人 19人

84.2% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 100%

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

３　指導員について

指導員は、児童をよく理解している。

思う 少し思う
あまり
思わない

思わない わからない 合計

16人 1人 1人

　※「あまり思わない」、「わからない」の意見はありませんでした。

「思う」・「少し思う」の主な意見

思う

少し思う

あまり

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

あまり

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

４　お子様の御感想について

楽しい 少し楽しい
少し

つまらない
つまらない わからない 合計

学校より学童が楽しいと子供も満足しているから。

行きたくないと言ったことがなく、毎日楽しそうに通っていた。
行事の準備段階から楽しみにしていて、行って帰ってきた日はとても満足そうな顔をしていた。
指導員の先生方のことも大好きで、話をよく聞いてもらっていたようです。

放課後、同級生や年上のお兄ちゃん達と遊べていい刺激になっているようです。クラス替えがなさそ
うで、毎年入替があってもいいのかなと感じたりもしますが、相性などもあるので、難しいのかなと
思います。

友達とみんなで遊べるから。

お子様にとって年間を通して育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

色々制作したり誕生会があったりで、毎日楽しく過ごしているようで、主人が土曜に帰宅できる時
は、第4土曜は帰ってこないで欲しいと言ってる程楽しんでいます。

外遊びが楽しい。

学校の勉強より学童が一番楽しいと言うくらい大好きです。

緊急事態で休みが多い時は行きたいと言います。家での留守番より楽しめるのだと思います。

19人 0人 0人 0人 0人 19人

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

「楽しい」の主な意見

楽しい

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

17人 2人 0人 0人 0人 19人

89.5% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

合計不満 わからない

小学校でここまで見てもらえるという驚きでした。
体調もこまめに見てもらえて、少しの変化も気づいてもらえて連絡いただけたので安心して預けるこ
とが出来ました。
イベントも沢山あり、特に工作が楽しかったようです。ありがとうございました。

今年で二年生になり親子ともに慣れてきたかなと。

先生と子どもとの雰囲気も良いこと、限りある時間で感染対策を講じながら、子どもたちが楽しんで
取り組めることを考えてやっていただいている。
お友だちの幅も増えて有り難い。
子どもも楽しく通わせてもらっていてとても感謝している。

何かあればこまめに連絡してくれるから。

本当に安心して子供を学童保育に預けて仕事ができると思います。
助かってます。ありがとうございます。

子どもが毎日嬉しそうにくさぶえであった事を話してくれているので、その姿を見てるだけで大満足
です。

子どもが楽しんで過ごしてくれています。

いろいろな取組をしていただき、また月々のおたよりで様子を知らせていただけるなど、満足してい
ます。

子どもが楽しいと言っているので結果的に満足しています。

５　保護者の御感想について

保護者にとって年間を通して育成室はどの程度満足できるものでしたか。

満足 少し満足 少し不満

「満足」・「少し満足」の主な意見

満足 少し満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

（４）

６　その他の御意見について

現状のまま、良い関係性であって欲しいと願う。

コロナ禍で大変だと思いますが、安心して仕事できるのも毎日の指導員の努力のお陰だと思っていま
す。感染症対策とか負担が大きいと思うので、交代でお休み取られているかとは思いますが、オンオ
フ、メリハリつけてこれからもよろしくお願いします。

コロナ禍、緊急事態宣言時の為に4年生は預けられず自宅保育になっています。
本当に保育してもらっていた時と今の大変さのギャップをひしひしと感じております。
早く色々と収まって安心して預けられるようになって欲しいです。
あわよくば5年6年になっても学童保育お願いできるようになって欲しいです。
よろしくお願い申し上げます。

土曜日保育についてですが、今の御時世、月末だけが仕事とは限らないと思います。土曜日保育も、
選択制にできたらありがたいです。我が家は毎月第1土曜日が仕事のため。
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